	Контрольная работа

для 5 класса 

по теме «Микрокалькулятор. Проценты»



	1 вариант

	[image: image2.png]1. BuimonHuTe AeHCTBUA IPU MOMOINU MUKPOKATBKYJIS-
TOpa:
a) 42,36 + 11,378;
6) 13,8 - 2,66.

2. HaiianuTe 3HaueHue BhIpa’KEHHS OpPH IOMOINH MUKPO-
kaabkyasaropa: (36,1 - 2,4 — 16,64) : 700.

3. BanumnTe B NOpOoLeHTax JAecATuuHble Apo6m: 0,37;
0,856; 5,51.




     4. Запишите в виде десятичных дробей: 34%, 122%, 71,6%

     5. Металлический конструктор состоит из 300 деталей. 12% этих деталей гайки. Сколько гаек в металлическом конструкторе?

	2 вариант

	[image: image1.png]1. BeimosHuTre ge#AcTBUA IPH MOMOILM MHKPOKAJBLKYJIA-
TOopa:
a) 131,1 + 44,217;
6) 0,05 - 48,6.

2. Halinure 3HaueHHe BBIPAYKEHUS MPH IIOMOINH MHKPO-
KajabKyJistopa: (43,11 : 0,09 — 79) : 10000.

3. 3anuInTe B NPOLEHTAaX AecsaATUYHble apodu: 0,46; 1,11;
0,371.




       4. Запишите в виде десятичных дробей: 38%, 129%, 44, 6%

    5. Студенты  посадили 2800 деревьев 40% из них – липы. Сколько лип посадили студенты?


